

Ясногорская, 7. Изображая помощь

Автор: Admin2

29.01.2017 12:21 - Обновлено 29.01.2017 21:18

Жители дома 7 по Ясногорской улице продолжают борьбу против незаконной стройки у них под носом. Еще в начале декабря прошлого года инициативная группа обращалась за помощью к депутату Семенникову. Он их внимательно выслушал, сфотографировал и разместил на своей странице в соцсетях. Помощь от Семенникова жители ждут до сих пор, зато Александр Григорьевич резво использовал фотографию в целях саморекламы, изображая помощь.

Александр Семенников добавил 4 новых фото
2 декабря 2016 г. · Москва · 🌐

В 15-летнюю годовщину Партии «ЕДИНАЯ РОССИЯ» по всей стране прошел День приема граждан. Акция приурочена к праздничной дате, но она сугубо деловая и совершенно не парадная, более того, такие приемы проходят регулярно, ежемесячно депутаты Госдумы и Мосгордумы встречаются со своими избирателями и в окружных приемных, и в здании МГРО «ЕДИНОЙ РОССИИ». Это дает нам возможность постоянно держать руку «на пульсе». Естественно, я, как и многие мои товарищи, участвовал в едином Дне приема. Краткий фототчет:



👍 Ух ты! 💬 Комментарий ➦ Поделиться

👍👍👍 Вы, Римма Класс и еще 45

2 публикации 💬 Комментарии (2)

Красноармина Скирда Александр Григорьевич, что за пульс пришел на прием? Чем вы помогли этим людям? Было бы очень интересно узнать.
Нравится · Ответить · 1 · 20 января в 19:01

Римма Класс Ой, а это же, инициативная группа, с Ясногорской 7, интересно посмотреть на помощь от нашего депутата
Не нравится · Ответить · 1 · 20 января в 19:00

Красноармина Скирда Стройка идет полным ходом. Видимо пульс не прощупался.
Нравится · Ответить · 1 · 20 января в 22:33

Римма Класс Красноармина Скирда, эх жаль 😞😞😞
Нравится · Ответить · 20 января в 22:40

Напишите ответ...